
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP I
ESTAD0 DE MATO GROSSO

4a SESSAo ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE SINoP/MT
PAUTA DO DIA 22/OZ/2021

PEQUENO EXPEDIENTE

•   Abertura da sessao;
•   Vota€ao da Ata da Sessao anterior;
•   Apresenta€ao das correspondencias em geral de interesse do plenario;
•    Breves comunicac6es.

GRANDE EXPEDIENTE

•   Materias para encaminhamento as comiss6es competentes:

Projeto de Lei n° 001/2021

Projeto de Lei n° 00ey2021

Autoria do vereador Adenilson Rocha
Institui  como   ave   simbolo   do   municipio   de   Sinop,   a   esp6cie
denomina da Arara{ aninde.
Encaminhando para:

•   Comissao de ]ustigr e Reda€ao;
•   Comissao     de     Ecologia,     Meio     Ambiente,     Sadde     e

Seguridede Social.

Autoria do vereador Adenilson Rocha
Disp6e    sobre    tratamento    diferenciado    e    simplificado    para
Microempresas   e   Empresas   de   Pequeno   Porte   sediadas   no
municipio de Sinop, nas contrata€6es pdblicas de bens, servicos e
obras, no ambito da administracao ptiblica municipal, e da outras
providencias.
Encaminhando para:

•    Comissao de]usti€a e Reda€ao;
•    Comissao de Finan€as, Or€amentos e Fiscaliza€ao;
•   Comissao  de  Economia,  Indtistria,  Com6rcio,  Agricultura,

Trabalho, Administra€ao e Servi€os Pdblicos.

•   Materias para ordem do Dia:

Projeto de Lei Complementar n°
001/2021

Parecer n° 00Z/2021

Autoria do Poder Executivo
Promove  altera€6es  na Lei Complementar n° 096/2013,  de  18  de
dezembro de 2013, e da outras providencias.
1a vota€ao

Autoria da Comissao de Tustica e Redacao
Exara    parecer    favoravel    a    tramitacao    do    Projeto    de    Lei
Complementar n° 001/2021, de autoria do Poder Executivo.
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Parecer n° 001/2021

Parecer n° 00Z/2021

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

Autoria da Comissao de Financas, Orcamentus e Fiscalizacao
Exara   parecer   favoravel   ao   Projeto   de   Lei   Complementar   n°
001/2021, de autoria do Poder Executivo.

Autoria   da  Comissao   de   Ecolorfu,   Meio   Ambiente,   Sadde   e
ridade Social

Mo€ao de Aplauso n° 00ey2021

Requerimento n° 005/2021

Requerimento n° 006/2021

Indica€ao n° 040/2021

Indica€ao n° 041/2021

Indica€ao n° 04ey2021

Indica€ao n° 043/2021

Exara   parecer   favoravel   ao   Projeto   de   Lei   Complementar   n°
001/2021, de autoria do Poder Executivo.

Autoria do vereador Adenilson Rocha e vereadores
Encaminham  Mo€ao  de  Aplauso  ao  Sr.  Cicero  Andr6  da  Costa
Moraes,  pela  publica€ao  de  artigo  cientifico na revista  cientifica
Aesthetic Surgery Journal, dal Oxford Press.

Autoria da vereadora Professora Graciele
Requer  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia ao Sr.  Thiago Medina  de Souza  - Secrefario  Municipal de
Administracao,  informac6es  a  respeito  das  areas  institucionais
sem utiliza€ao do Municipio, conforme especifica.

Autoria do vereador Luis Paulo
Requer   ao   Exmo.   Sr.   Roberto   Dorner   -   Prefeito   Municipal,
informac6es  a  respeito  dos  investimentos  aplicados  na  Gleba
Mercedes  V,  oriundos  do  valor  translnitido  como  compensacao
financeira pela area alagada e utilizacao dos recursos hidricos.

Autoria do vereador Paulinho Abreu
Indica   ao   Exmo.   Sr.   Roberto   Dorner   -   Prefeito   Municipal,   a
necessidade    de    nomear    a    futura    instala€ao    do    Terminal
Rodoviario Municipal de ``Terminal Rodoviario Municipal Ldcio
Lenz" .

Autoria do vereador Paulinho Abreu
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.   Dalton  Martini  -  Secretario  de  Obras  e  Servi€os
Urbanos,  a  necessidade  de  construir  urn  banheiro  ptiblico  na
Pra€a da Bfolia.

Autoria do vereador Moises do Tardim do O]iro
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Domer  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia a Sra. Ivete Mallmann - Secrefaria Municipal de Trinsito e
Transportes Urbanos, a necessidade de implantar faixa elevada na
Avenida Alexandre  Ferronato,  em frente a  Igreja Assembleia de
Deus.

Autoria do vereador Moises do Tardim do Ouro
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Domer  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia a Sra. Sandra Donato - Secretaria Municipal de Educacao,
Esporte   e   Cultura,   a   necessidade   de   implantar   uma   Creche
Municipal no Bairro Jardim do Ouro.
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Indica€ao n° 044/2021

Indica€ao n° 045/2021

Indica€ao n° 046/2021

Indica€ao n° 047/2021

Indica€ao n° 048/2021

Indica€ao n° 049/2021

Indica€ao n° 050/2021

CAMARA MUNICIPAL DEI SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

Autoria do vereador Elbio Volkweis
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Domer  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia  ao Sr.  Waldomiro Teodoro  dos  Anjos Jdnior  -  Diretor  do
Prodeurbs,   a  necessidade  da  implanta€ao   de  urn  sistema  de
protocolo e de analise o#J!.7ce.

Autoria do vereador Adenilson Rocha
lndica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia    ao    Sr.    ]oselito    Backes    -    Secretario    Municipal    de
Plan¢amento,     Finan€as     e    Or€amento,     a    necessidade     de
recebimento   de   receitas   e   tributos  pelo   municipio   de  Sinop,
atravds de carfao de cr6dito e debito, conforme Lei Municipal n°
2un/2020.

Autoria do vereador Adenilson Rocha
Indica ao Exmo. Sr. Mauro Mendes - Governador do Estado, com
c6pia ao Exmo. Sr.  Gilberto Figueiredo - Secret6rio de Estado de
Ssadde, a necessidade de instalacao de urn Centro de Diagndstico
por Imagem em Sinop.

Autoria do vereador Lucinei
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini  -  Secretario  de  Obras  e  Servi€os
Urbanos,  a  necessidade  do  recapeamento  da  malha  viaria  das
ruas do Bairro Menino Jesus 11.

Autoria do vereador Lucinei
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia a Sra. Ivete Mallmann - Secrefaria Municipal de Transito e
Transportes     Urbanos,     a     necessidade     da     construcao     de
estacionamento para veiculos no canteiro central da Avenida das
Figueiras,   entre   a   Avenida   dos  ]acarandas   e   a   Avenida   das
Sibipirunas.

Autoria da vereadora Professora Graciele
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Domer  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia a Sra. Ivete Mallmann - Secret6ria Municipal de Transito e
Transportes  Urbanos,  a necessidade  de pintura de  sinalizacao de
transito na faixa elevada existente na Rua dos Eucaliptos, ao lado
da saida lateral do Centro Educacional Lindolfo ]ose Trierweiller.

Autoria da vereadora Professora Graciele
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini  -  Secretario  de  Obras  e  Servi€os
Urbanos,  a  necessidade  de  fechamento  de  valefao  existente  na
Avenida dos Pinheiros, entre a Avenida das Itatibas e a Rua das
Avencas.
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Indica€ao n° 051/2021

Indica€ao n° o5ey2021

Indica€ao n° 053/2021

Indica€ao n° 054/2021

Indica€ao n° 055/2021

Indica€ao n° 056/2021

Indica€ao n° 057¢021

Indica€ao n° 058/2021

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO

Autoria do vereador Celsinho do Sopao
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Domer  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini  -  Secretario  de  Obras  e  Servi€os
Urbanos, a necessidade de limpeza dos bueiros da Rua da Mooca,
no Bairro Jardim Paulista.

Autoria do vereador Celsinho do Sopao
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini  -  Secretario  de  Obras  e  Servi€os
Urbanos, a necessidade de construir calcada externa em frente a
Escola Municipal de Educacao Infantil Elizete Dallabrida.

Autoria do vereador Professor Mario
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini  -  Secretario  de  Obras  e  Servicos
Urbanos,  e  a  Sra.   Ivete  Mallmann  -  Secretaria  Municipal  de
Transito  e  Transportes  Urbanos,  a  necessidade  da  sinaliza€ao
vertical e da instalacao de meio-flo na Praca Bruno Trentin.

Autoria do vereador Tuventino Silva
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito  Municipal,  com

8ife]i;a°R:LAt::::?|agr¥?M-at¥|€:i:rfri::£:L£±:rEiroer:ad:
Diretora Presidente da AGER-Sinop, a necessidade de implantar
linha de transporte coletivo urbano no Residencial Adalgiza.

Autoria do vereador Tuventino Silva
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dormer  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia a Sra. Ivete Mallmann - Secret6ria Municipal de Transito e
Transportes Urbanos, a necessidade de implanta€ao de lombadas
e  placas  de  sinalizacao  no  Setor  Industrial  Norte  e  no  Bairro
Jardim Paraiso.

Autoria do vereador Luis Paulo
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Domer  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.   Dalton  Martini  -  Secretario  de  Obras  e  Servi€os
Urbanos, a necessidade de manuten€ao da Estrada Livia.

Autoria do vereador Luis Paulo
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dormer  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia   ao   Sr.    Kleiton   Gon€alves   -   Secretario   Municipal   de
Desenvolvimento Econ6mico, a necessidade de realizar Termo de
Cooperacao  Tecnica  entre  a  Prefeitura  Municipal  e  o  Instituto
Nacional de Coloniza€ao e Reforma Agraria.

Autoria do vereador Hedvaldo Costa
lndica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini  -  Secretario  de  Obras  e  Servi€os
Urbanos, a necessidade de cascalhamento e patrolamento da Rua
dos Manacds, no Bairro Jardim Santa M6nica.
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Indica€ao n° 059/2021

Indica€ao n° 060/2021

Indica€ao n° 061/2021

Indica€ao n° 06ey2021

Indica€ao n° 063/2021

Indica€ao n° 064/2021

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO

Autoria do vereador Ademir Debortoli
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Domer  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini  -  Secretario  de  Obras  e  Servicos
Urbanos,  a  necessidade  de  usar  os  recursos  do  FINISA  para
pavimenta€ao asfaltica da Estrada Dalva e das Ruas 01, 02, 03 e 04
da Comunidade Adalgiza.

Autoria do vereador Ademir Debortoli e vereadores
Indicam ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Domer - Prefeito Municipal, com
c6pia    ao    Sr.    Joselito    Backes    -    Secretario    Municipal    de
Planejamento, Finan€as e Orcamento, a necessidade de instituir o
Programa de Recupera€ao Fiscal -REFIS 2021.

Autoria de vereadores
Indicam a Bancada Federal do Estado de Mato Grosso - Senadores
da Reptlblica e Deputados Federais, a necessidade de inclusao no
orcamento   federal,   aporte   de   recursos   no   montante   de   R$
20.700.000,00   (vinte   milh6es   e   setecentos   nil   reais),   para   a
constru€ao   da   nova   sede   do   90   Batalhao   de   Engenharia   de
Constru€ao - BEC, no municipio de Sinop.

Autoria do vereador Toninho Bernardes
lndica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Domer  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini  -  Secrefario  de  Obras  e  Servicos
Urbanos,  e  a  Sra.   Ivete  Manrnarm  -  Secretaria  Municipal  de
Transito e Transportes Urbanos, a necessidade da constru€ao de
faixa elevada na Rua das Paineiras, n° 775, no Bairro ]ardim das
Palmeiras, e na Avenida Andre Maggi, n° 5277, no Bairro Tardim
Boa Esperanca.

Autoria do vereador Celio Garcia
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito  Municipal,  com
c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini  -  Secretario  de  Obras  e  Servicos
Urbanos,  a  necessidade  de  asfaltamento  da  Rua  Darci  Dacroce,
interligando o Bairro Jardim Europa ao Residencial Delta.

Autoria do vereador Celio Garcia
Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito  Municipal  com
c6pia a Sra. Sandra Donato - Secrefaria Municipal de Educacao,
Esporte  e  Cultura,  a  necessidade  da  manutengao  do  pr6dio  e
limpeza geral do ginasio de esportes do Bairro ]ardim Violetas.
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

•   Palavra aos vereadores inscritos;
•   Encerramento da sessao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0
Em,18 de Fevereiro de 2021.

_-:---f=1--:-i---i
Presidente
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CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

Plen6rio das Delibera§6es

Autor..   VEREADOR ADENILSON ROCHA

lnstitui     come     ave     sfmbolo     do
munici'pio     de     Sinop,     a     esp6cie
denominada Arara-canind6.

A CAMARA  MUNICIPAL  DE SINOP  -  ESTAD0  DO  MATO  GROSSO,  no  uso
de  suas  atribui€6es  legais  aprovou  e  o  Prefeito  aquiescendo,  sancionara  a
seguinte lei:

Art.   1°   Fica   instl.tui'da   como   ave  sl'mbolo  do   munici'pio  de  Sinop,   a
esp6cie denominada Arara-canind6.

Art.    2°    0    Poder    Executivo    promovera    atrav6s    de    seus    6rg5os
competentes,   campanhas   com   objetivo   de   incentivar   a   conservacao   da
biodiversidade,    a     preserva¢ao    dos    ambientes    naturais    do    munici'pio,
fomentando  o  turismo  e  a  preserva¢ao  ao  meio  ambiente,  em  especial,  da
esp6cie de que trata o caput deste artigo.

Art.  3° Cabers  ao  Poder  Executivo a difusao da esp6cie de que trata  o
caput deste artigo, como ave si'mbolo do municl'pio de Sinop.

Paragrafo   tinico.   0   Chefe   do   Poder   Executivo,   mediante   decreto,
aprovara a imagem estt.Iizada de que trata o caput deste artigo, indicando a sua
utiliza¢ao.

Art. 4° 0 si'mbolo definido pela presente lei tern a sua utilizacao aberta
para  quaisquer  6rgaos,  ent+.dades  ou  pessoas  que  dele  pretendam  usar  para
prop6sitos   legl'timos  de  difus5o   de   assuntos  de   interesse  coletivo   para   o
munic,,pio.

I

\,.,



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO

Plendrio dos Delibera§6es

Art.   5°   0   Poder   Executivo   expedifa   os   atos   de   regulamentacao
necessario a execucao da presente lei no prazo de 30 (trinta) dias, contados de
sua publicacao.

Art. 6° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicacao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

trrty)t:7L,---ys-
ADENILSON ROCHA
Vereador PSDB



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
HSTAD0 DE MAT0 GROSSO

Plendrio das Deliberac6es

MENSAGEM AO PROJETO

A  Arara-canind6   (nome   cientl'fl.co   Ara   Ararauna),   tamb6m   conhecida   por
Arara-de-barriga-amarela 6 uma ave pertencente ao grupo dos papagaios, periquitos,
maritacas,  maracanas  e  afins.  Juntamente  com  seus  co-representantes  integram  a
faml'Iia  Psittacidae. Os psitacideos sao  popularmente conhecidos dos  brasileiros,  seja

pelo   colorido   da   plumagem,   formato   do   corpo  e  do   bico,   alta   capacidade   de
aprendizagem,    voz    caracteristica    e,    principalmente    porque    algumas    esp6cies
apresentam   habilidade   em   imitar   a   fala   humana.   Todos   esses   aspectos   tanto
morfol6gicos quanto comportamentais agregam carisma e fascfnio humano por esse

8rupo.
A arara-canind6 ja faz parte do dia a dia dos Sinopenses.  Facilmente nota-se a

presen¢a  dessa  especie em  nossa  area  urbana,  desde  pra¢as,  quintais, ate avenidas
movimentadas.  Elas  sao  vistas  se  alimentando,  vocalizando  e  se  movimentando  de
urn lado para outro e em varios pontos da cidade onde exista uma cavidade ou oco de
palmeira  disponivel.  Atualmente  22  ninhos  na  area  urbana  vein sendo  monitorados
por especialista e alunos da UFMT.

A  afeicao  a  esp6cie 6 tao  notavel  que  ha  moradores que  espontaneamente
acompanham  o  processo  reprodutivo,  divulgam  em  midias  sociais  e  ate  instalam
ninhos artifi.ciais, tecnicamente orientados, para oferecer abrigo as Araras-canindes.

Por todo o exposto, e com objetivo de incentivar a preservacao da especie, 6
que apresento-lhes esta propositura, pedindo o apoio de todos os Vereadores para a
sua aprovacao, e assim, tornar a Arara-canind6 ave sfmbolo do municfpio de Sinop.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE NATO GROSSO

Em,

(I-~----i
ADENILSON ROCHA
Vereador PSDB



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

Plen6rio das Deliberac6es

c.am.hm  N`Iiilci|].hl  il.  sillti|]

R  E  C  E  EH  D  0
H  Projeto de Lei
T|  Projeto de Decreto Legislativo
I  Pro/.eta de fleso/uf6o
I  Requer/.mento
I  /ndJ.caf6o
I Mof Go
I  Emendai

N9  00S /acen

Awtor..    VEREADOR ADENILSON ROCHA

Disp6e sobre o tratamento diferenciado e
simp]ificado      para      microempresas      e
empresas de pequeno  porte sediadas  no
munici'pio   de   Sinop,    has   contrata¢6es

ptiblicas   de   bens,   servi¢os   e   obras   no
ambito       da       administra€ao       pt]blica
municipal e d5 outras providencias.

A CAMARA  MUNICIPAL  DE  SINOP  -  ESTADO  DO  MATO GROSSO,  no  uso

de  suas  atribuic6es  legais  aprovou  e  o  Prefeito  aquiescendo,  sancionara  a

seguinte lei:

Art.  1°  Nas  contrata¢6es  pdblicas  da  administracao  direta  e  indireta,

autarquica e fundacional  do  Municfpio de Sinop,  Estado de  Mato Grosso,  sera

concedido tratamento diferenciado e simplifi.cado para as microempresas - ME

e empresas de pequeno porte -EPP objetivando:

I  -  a  promo¢ao  do  desenvolvimento  econ6mico  e  social   no  ambito

municipal e regional;

11 -a amplia¢ao da eficiencia das polfticas ptlblicas;

111 -o incentivo a inovacao tecnol6gica.

Art.   2°  Para  o  cumprimento  do  disposto  nesta   lei  a  administracao

ptlblica     municipal    adotara    as    regras    previstas    na    Lei    Complementar
n° 123/2006,  de  14 de dezembro  de  2006,  e alterac6es,  em  especial  aquelas
constantes  dos  artigos  42  a  49,  bern  como,  em  normas  regulamentares



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0

Plen6rio das DeliberaF6es

prevejam  tratamento  diferenciado  e  simplifi.cado  para  as  microempresas  e
empresas de pequeno porte, especialmente:

I    -   comprovacao   da   regularidade   fiscal   somente   para   efeito   de

assinatura do contrato;

11  -preferencia  de contratacao  em  caso de empate,  como  disciplinado

no artigo 44 da Lei Complementar n° 123/2006, de 14 de dezembro de 2006;

Ill   -  devera   realizar   processo   licitat6rio   destinado   exclusivamente   a

participa€ao  de  microempresas  e  empresas  de  pequeno  porte  nos  itens  de
contratacao cujo valor seja de ate R$ 80.000,00 (oitenta mil reais);

lv  -  em  relacao  aos  processos  licitat6rios  destinados  a  aquisicao  de

obras e servi¢os, podera exigir dos licitantes a subcontratacao de microempresa
ou empresa de pequeno porte;

V  -  em  certames  para  aquisi¢ao  de  bens  de  natureza  divisi'vel,  devera

haver cota de ate 25% (vinte e cinco por cento) do objeto para a contratacao de
microempresas e empresas de pequeno porte.

§   1°  Os   processos   licitat6rios   exclusivos   para   aquisicao   de   bens   e
servicos  de  natureza  divisi'veis  previstos  incisos  Ill  do  caput deste  artl.go  e  as

cotas  de  ate  25%  previstas  no  inciso  V  do  caput  deste  artigo,  poderao  ser
destinados   unicamente   as   microempresas   e   empresas   de   pequeno   porte
sediadas  no  municipio  de  Sinop  -  MT,  capazes  de  cumprir  com  as  exigencias

estabelecidas no instrumento convocat6rio quando existentes em ndmero igual
ou  superior  a  03  (tres),  devendo,  em  caso  contrario,  serem  ampliados  as
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microempresas  e  empresas  de  pequeno  porte  regionais,  assim  entendidas
como aquelas sediadas em munici'pios situados no Estado de Mato Grosso.

§   2°   Na   realiza¢5o   de   processos   licitat6rios   exclusivos   poderao  ser

empregadas quaisquer das modalidades de licita¢ao.

§  3° A condicao de  microempresa  ou  empresa de pequeno  porte  local
ou   regional   6   requisito   de   habilitacao   nos   processos   licitat6rios  exclusivos

previstos  no  inciso  111  deste  artigo  e  nas  cotas  de  ate  25%  (vinte  e  cinco  por
cento) previstas no inciso V, quando aplicado o disposto do § 1°.

Art.  3°  Para  atender  os  objetl.vos  da  promo¢ao  do  desenvolvimento

econ6mico  e  social  no  ambito  municipal  e  regional,  a  amplia¢ao  da  eficiencia

das  poll'ticas  pdblicas e o  incentivo  a  inovacao tecnol6gica,  previstos  no  arfu.go

1° desta lei e no artigo 47 da Lei Complementar Federal n°123/2006, de 14 de

dezembro   de   2006,   os   benefi'cios   referidos   nesta   lei   devefao,   priorizar   a

contratacao com  microempresas e empresas de pequeno porte sediadas local
ou regionalmente, ate o limite de 10% (dez por cento) do melhor pre¢o valido,
observando o seguinte:

I  -  a  prioridade  sera  para  as  microempresas  e  empresas  de  pequeno

porte sediadas no Munici'pio de Sinop - MT;

11 -nao tendo microempresas e empresas de pequeno porte sediadas no

Munici'pio de Sinop - MT, cuja  proposta esteja  no limite de  10% previsto neste

pafagrafo, a prioridade podefa ser dada para as microempresas e empresas de
pequeno   porte   regionais,   assim   entendidas   como   aquelas   sediadas   em
munici'pios situados no Estado de Mato Grosso;
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Ill -para a modalidade de pregao o limite previsto neste paragrafo, sera

verificado ap6s a fase de lances verbais.

Paragrafo dnico. A prioridade de contratacao  para  as microempresas e

empresas de pequeno porte sediadas local ou regionalmente a que se refere o
caput, tern como justificativa:

I  - o desenvolvimento econ6mico  promovido  pela  variacao  positiva  da

capacidade  produtiva  da  economia  com  elevacao  do  produto  interno  bruto,

aliadas as variac6es positivas relacionadas com ascensao da qualidade de vida,

educacao,  sadde,  infraestrutura  e  mudan¢as  da  estrutura  socioecon6mica  do
munici'pio  e da  regiao,  com  melhoras  dos  indicadores  sociais  relacionados  ao

i'ndice de desenvolvimento humano -lDH;

11    -   materializar   uma    poli'tica    ptiblica   onde   o    poder   de   compra

governamental seja  utl.lizado  para gerar renda, emprego e melhor distribui¢ao
das riquezas do munici'pio e da regiao;

Ill  -materializar as atividades finall'sticas do  Municl'pio e dar retorno ao

cidadao    contribuinte,    oportunizando    prover   o    Poder   Pdblico   com    suas

demandas   sem   exportar   recursos   locais,   promovendo   a   sustentabilidade
econ6mica e social;

lv - priorizar as microempresas e empresas de pequeno porte sediadas
local  ou  regionalmente,  aumentando  a  competitividade  delas,  contribuindo

para    que    possam    suportar   a    eleva¢ao    na    concorrencia    proporcionada

principalmente pelo com6rcio, que na maioria das vezes incrementa a chamada
evasao de recursos locais.

r`.,
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Art. 4° Sem  prejui'zo da economicidade, as compras de bens e servi¢os

por parte dos 6rg5os da Administrac5o Direta do  Munici'pio,  suas autarquias e
funda¢6es,   sociedades   de   economia   mista,   empresas   pdblicas   e   demais

entidades   de   direito   privado   controladas,   direta   ou   indiretamente,   pelo

Munici'pio,   deverao   ser   planejadas   de   forma   a   possibilitar   a   mais   ampla

participacao   de   microempresas   e   empresas   de   pequeno   porte   locais   ou
regionais, ainda que por interm6dio de cons6rcios ou cooperativas.

§ 1° Para os efeitos deste artigo:

I - Podera ser utilizada a licitacao por item;

11  -  Considera-se  licitacao  por  item  aquela  destinada  a  aquisicao  de

diversos  bens  ou  a  contratacao  de  servicos  pela  administracao,  quando  estes

bens ou servicos puderem ser adi.udicados a licitantes distintos.

§  2° Quando  nao  houver possibilidade de atendimento do disposto  no
caput, em decorrencia da natureza do produto, a inexistencia na regiao de, pelo
menos,  3  (tres)  fornecedores  considerados  de  pequeno  porfe,  exigencia  de

qualidade especi'fica, risco de fornecimento considerado alto ou qualquer outro
aspecto impeditivo, essa circunstancia devera ser justificada no processo.

Art.  5°  Na  habilita¢ao  em  licitac6es,  as  microempresas  e  empresas de

pequeno  porte,  deverao  apresentar  a  documenta¢ao  exigida  para  efeito  de
comprova¢ao   de   regularidade   fiscal,   mesmo   que   esta   apresente   alguma
restricao.
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§  1°  Havendo alguma  restricao  na comprova¢ao da  regularidade fiscal,
sera    assegurado   o   prazo   de   05    (cinco)    dias    dteis,    cujo   termo    inicial

correspondera ao momento em que o proponente for declarado o vencedor do
certame,  prorrogavel  por  igual  peri'odo,  a  crit6rio  da  administra¢ao  pdblica,

para a regularizacao da documenta¢ao, pagamento ou parcelamento do debito
e emissao de eventuais certl.does negativas ou positivas com efeito de certidao
negativa.

§   2°  A   nao   regularizacao  da   documentacao,   no   prazo   previsto   no

paragrafo anterior, implicara decadencia do direito a contratacao, sem prejui'zo
das sanc6es previstas no art. 81 da Lei n° 8.666/1993, de 21 de junho de 1993,

sendo  facultado  a  Administra¢ao  convocar  os  licitantes  remanescentes,   na

ordem de classifica¢ao, para a assinatura do contrato, ou revogar a licitacao.

Art.  6°  Em  rela¢ao  aos  processos  licitat6rios destinados  a  aquisicao de

obras e servicos em que houver exigencia de subcontratacao de microempresa
ou  de  empresa  de  pequeno  porte  deve  ser  dada  preferencia  as  sediadas
localmente,  quando existentes,  podendo,  em caso contrario,  serem  ampliadas
as estabelecidas na regiao.

§  1° E vedada a exigencia de subcontrata¢ao de itens determinados ou
de empresas especi'fi.cas.

§ 2° 0 disposto no capLit nao 6 aplicavel quando:

I -o proponente ja for microempresa ou empresa de pequeno porte;

r,`...
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11 -a subcontratacao for inviavel, nao for vantajosa para a administracao

pdblica  ou  representar  prejui'zo  ao  conjunto  ou  complexo  do  objeto  a  ser
contratado;

Ill  -a  proponente for cons6rcio  ou  sociedade  de  prop6sito  especi'fico,

compostos  em  sua  totalidade  por  microempresas  e  empresas  de  pequeno

porte, respeitados o disposto no artigo 33 da Lei n° 8.666/1993, de 21 de junho
de 1993.

Art. 7° Nas subcontratac6es de que trata o artigo anterior, observar-se-a

0 seguinte:

I   -   o   edital   de   licitacao   estabelecera   que   as   microempresas   e/ou

empresas    de    pequeno    porte    a    serem    subcontratadas    deverao    estar
estabelecidas no Munici'pio e Regiao;

11   -   devefa   ser  comprovada   a   regularidade  fiscal   e  trabalhista   das

microempresas  e  empresas  de  pequeno  porte  contratadas  e  subcontratadas,
como  condicao  de  assinatura  do  contrato,  bern  como  ao  longo  da  vigencia
contratual, sob pena de rescisao;

Ill -a empresa contratada compromete-se a substituir a subcontratada,
no    prazo    maximo    de    30    (trinta)    dias,    na    hip6tese    de    extincao    da

subcontratacao, mantendo o percentual originalmente subcontratado ate a sua
execu¢ao  total,  notificando  o  6rgao  ou  entidade  contratante,  sob  pena  de
rescisao, sem prejui'zo das sanc6es cabi'veis;
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lv -demonstrada a inviabilidade de nova subcontratacao, nos termos do

inciso  Ill,  a  Administracao  Pdblica  podera  transferir  a  parcela  subcontratada  a

empresa contratada, desde que sua execucao ja tenha sido iniciada.

Art. 8° As contrata¢6es diretas por dispensas de licitacao com base nos

termos  dos  artigos  24  e  25  da  Lei  n° 8.666/1993,  de  21  de junho  de  1993,

devefao  ser  preferencialmente  realizadas com  microempresas e  empresas  de

pequeno  porte  locais,  quando  existentes  em  ndmero  igual  ou  superior  a  03
(tres),  devendo,  em  caso  contfario,  serem  ampliados  as  microempresas  e  as
empresas de pequeno porte regionais.

Art.  9°  Nos  procedimentos de  licitacao,  devera  ser dada  a  mais  ampla

divulgacao  aos  editais,  inclusive junto  as entidades  de  apoio  e  representacao

das microempresas e das pequenas empresas para divulgacao em seus vei'culos

de comunicacao.

Art.  10. 0 Poder Executivo regulamentara a  presente lei  no que couber
atrav6s de decreto.

Art. 11. Esta lei entra em vigor na data de sua publicacao.

C^MARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAllo GROSS0
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MENSAGEM AO PROJETO

0  tratamento  diferenciado  e  simplificado   para   as   microempresas  e
empresas de  pequeno  porte tern o  objetivo de  promover o  desenvolvimento
econ6mico e social, estimular o empreendedorismo e a criacao de empregos no
ambito municipal e regional, e a amplia¢ao da eficiencia das polfticas pdblicas.

0  Art.  47  da  Lei  Complementar  n°123/2006,  de  14  de  dezembro  de
2006,   tras   que   nas   contratac6es   pdblicas   da   Uniao,   dos   Estados   e   dos
Munici'pios,  podera ser concedido tratamento diferenciado e simplificado  para

as microempresas e empresas de pequeno  porfe,  objetivando a promocao do
desenvolvimento   econ6mico   e   social   no   ambito   municipal   e   regional,   a

ampliacao   da   eficiencia   das   poli'ticas   pdblicas   e   o   incentivo   a   inova¢ao

tecnol6gica,  desde  que  previsto  e  regulamentado  na  legisla¢ao  do  respectivo

ente.
Por  isso,  apresentamos  este  projeto  de  lei  que  visa  regulamentar  no

municfpio   de   Sinop   esse   tratamento   diferenciado   e   simplificado   para   as

microempresas e empresas de pequeno porte, seguindo o que determina a Lei
Complementar n°123/2006, de 14 de dezembro de 2006.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSS0
Em,
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PROJET0 DE LEI COMPLHMENTAR N° 001/2021
DATA:          09 de fevereiro de 2021.
SUMULA:   Promove   alterac6es   na   Lei    Complementar   n°

096/2013, de  18 de dezembro de 2013, e da outras

providencias.

R0BERTO    DORNER,    PREFEITO    MUNICIPAL    DE
SINOP, ESTAD0 DE MAT0 GROSSO, no uso de suas atribuig6es legais, faz saber, que a
Camara Municipal de Vereadores aprovou e ele sanciona a seguinte Lei Complementar;

Art.   1°.   Esta  Lei   Complementar  promove   alterag6es   na  Lei
Complementar n° 096/2013, de  18 de dezembro de 2013, que instituiu o C6digo Sanitdrio do
Municipio de Sinop.

Art.   2°.   Fica   alterado   o   CApiTULO   Ill   -   DO   ALVARA
SANITARIO, da Lei Complementar n° 096/2013, que passa a vigorar com a seguinte redacao:

"CAPITULO Ill

DO ALVARA SANITARIO

Art.  25.  Os  estabelecimentos  de  assistencia  a  satide  a  que  se
rof;ere o Art.  12, e os es[abelecimentos de interesse da satide a que se ref;erem os incisos I a VI
do  Art.13  terdo  alvard  de  licenga  de  funcionamento  expedido  pela  outoridade  sanitdria
competente, com validade de 01  (urn) ano, renovdrel por perfodos iguais e sucessivos, sendo
requerido ate 31  de marco de cada ano.

§1°.   Erttende-se  por  Alvard  de   Licenca  de   Funcionameuto  o
documento  expedido  por  meio  de  Ato  privativo  do  6rgdo  sanitdrio  competente,  contendo
permissdo   para   o  funcionamento   dos   estabelecimentos   que   deserrvolvam   qualquer   das
atividades   sujeitas   ao   controle   sanitdrio,   devendo   ser   vistoriados   os   seus   produtos,
instala¢6es, mdquinas, equipamentos, documentos, normas e rotinas t6cnicas.

§2.a Os  estabelecimentos  indicados  no caput  deste  artigo, para
obterem  a  concessdo  ou  renovacdo  do  Aivard  de  Licexpa  de  Funcionamento  no  aspecto
sanitdrio, devem apresenlar ao 6rgdo sani[drio compe[ente os documentos exigidos na fiorma
do regulamento, relativos a atividade desemolvida, respeitados os seguintes crit6rios:

I  -  ap6s  a apresenta¢do  dos  docunentos,  clyas  c6pias legiveis
permanecerdo  arquivadas,  e  preenchimento  do  requerimen[o  devidamertte  assinado,  serd
efietuado   o   cadastro   no   Sistema   Inf;ormatizado   de   Vigildncia   Sanitdria   e   emitida  taxa
sanifdria  e,  comprovada  a  quitacdo  da  ref;erida  taxa,  sera  emitido  o  Alvard  Sanitdrio  de
Funcionamento;

11  -  o  6rgdo  sanitdrio  competertte  deverd  conceder  o  Alvard
Sanitdrio  de   Licenca  de   Funcionamento  ou  renova¢do  da  licenca  no  prazo  de   at6   60
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(sessenta)  dias,  no caso  de  o  estabelecimento atender  ds  ?rigencias regulamentadas  acima,
caso contrdrio, determinard a ado¢do dos provid6ncias cabiveis;

Ill - ate que ocorra a inspe¢do pelo fiscal sanitdrio corxpetente_,
o    estabelecimento    terd    direito    a    renovapdo    do    Alvard    Sanitdrio    de    Licenca    de
Funcionamento, atendendo ds mesmas exigencias do inciso I;

IV  ~  ap6s   a  visita  do  fiscal   sanitdrio   competente,  rna  ve3
constatada   irregularidade   sandvel   no   estabelecimento,   poderd   ser   firma_do   Termo   qe
Compromisso,  sendo  concedido  prazo razodrel para adequac6es,  autorizando  a renovapdo
do Alvard Sanitdrio de Licenca de Funcionamento.

§3°. 0 Alvard de Licenca de Funcionamento poderd, a qualque_r
tempo, ser suspenso, cassado ou cancelado, no interesse da satide rfub_lica, send_o a?segurad?
ao -proprietdr{o do estabelecimento o direito de clef;esa em processo administrativo instaurado
pela autoridade sanitoria.

§4°.    Na    solicitacdo    inicial,    o    estabelecimenlo    d?we    ser
inspecionado no prazo ndo superior a 01  (urn) ano,  contado a partir _da data de s?licita¢d.o_
d;licenga, devendo as inspec6es posteriores ser realizadas em inlervalos ndo superiores a 03
(tres) anos, conforme o disposto no pardgraf;o anterior."

§5°.   Os  lancamentos   de  todo  e   qualquer  tributo   (taxas)   ou
multas emitidas pela competencia da vigilancia sanitdria, terdo como prazo qe vepeimento o
ultimo dia do respectivo mes do lan¢amento, ficando o contribuinte passivo de multas e juros
morat6rios ap6s o vencimento conforme o artigo 34 da presehie Lei Complementar.

Art.  26.  As  licen¢as  serdo  concedijdas  sob  a i;orma  de  Alvard,

que deverd estar fixado em local visivel e de facil acesso a fiscalizacdo, e qye, nq falta e nd?-cunprimento  deste   procedimento   o   estabelecimento  poderd  ser   autuado  pelo   corpo   de

fiscalizacdo sanitdria.
Art. 27.  Para obtexpdo do Aivard de Licen¢a Sanitdria a pessoa

fosica ou jur{dica deverd requerer junto ao 6rgdo municipal competente, a regulariza¢do de
seu empreendimento.

Pardgrafo   inico.   0   estabelecimenlo   deverd  protocolar   por
escrito  junto  a  Vigil@ncia  Sanitdria  a  solicitapdo  de  inspecdo,  mediante  documenta¢6es
necessdrias para realiza¢do da inspecdo.

Art.  28. 0 6rgdo Sanitdrio competertte da Pref;eitura Municipal
fixard  as  exigencias  e  condic6es  necessdrias  a  fim  de  obter  o  Alvard  Sanitdrio  para  o
licenciamertto  e fiuncionamento  dos  locais  de  interesses  a  salde,  a  que  se  refere  esta  Lei
Complementar,  atrav6s  de  regulamentos  de  Leis  e  Normas  T6cnicas   Espec{ficas   (NTE),
respeitando a Legisla¢do Sanitdria Vigente.
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Art.  29.  A instalacdo e o funcionamento dos  estabelecimentos  e
empresas  de produtos e  servi¢os  de interesse da sande,  somente  serdo licenciados  depots de
devidamente aprovado pelos 6rgdos competentes.

Art.  30.  A Taxa de  Fiscalizacdo e Vistoria em estabelecimentos
industriais,  comerciais  e  de  prestadores  de  servicos  6   devida  de  acordo  com  a_  t?bela
constante no Anexo 11 da presente Lei Complementar, devendo ser lancada e arrecadada nos
seguintes prazos :

I -ate 31  de janeiro -20% (vinte por cento) de desconto;
11 -ate 28 de fievereiro -10% (dez por cento) de desconto;
Ill -ate 31 de marco - 5% (cinco por cento) de desconto.

Art.  31.  Para o transporte de prodrtos e mercadorias sujeitos a
Vigil&ncia Sanitdria,  os ve{culos  deverdo  ser licenciados  pelo  6rgdo  de vigildncia Sgpitdria
competente   e   as    instala¢6es   deverdo   obedecer   ds   exigencias   das   Normas   T6cnicas
Especlficas.

Art.  32.  0  Alvard  de  Licenca  Sanitdria,  ou  suas  revalida¢6es,

poderd ser suspenso, cassado ou cancelado nos seguintes casos:

I -por solicita€do da empresa;

11 -pelo ndo funcionamento da empresa por mats de  120 (cento
e vinte dias) ;

Ill  -  por  interesse  da  saalde  rfublica,  a  qualquer  tempo,  por
autoridade sanitdria competente.

§ 1°. A suspeusdo, cassacdo ou cancelamento a que se refiere este
artigo,   resultard   de   despacho  fundamentado,   ap6s   vistoria   realizada   pela   autoridade
competente.

ser  assegurado  direito  de  d§e2#s:°:e;:S::s::f iuerr:£: nd°es :nrcotcse°sSs:I :dJ#jndtess#at#%g:: d%regrddo
Sanitdrio Competente.

Art.   33.   A   concessdo   ou   renovacdo   do   Alvard   de   Licenca
Sanitdria serd condicionada a apresentacdo dos requisitos t6cnicos corforme artigo 25 , §2°,
inciso   I,  que  ap6s  andlise  documental  e  liberacdo  realizada  pelo  corpo  de  fiscalizacdo
responsdvel,   poderd   ser   emitido   o   Aivard   pela   autoridade   sanitdria   competente   com
atribuic6es  especificas,  independertte  da  fiscalizapdo  "in  loco"  a  crit6rio  da  autoridade
sanitdria mediante analise de risco com a equipe responsdr)el pelafiscalizacdo.

Pardgrof;o inico.  Serd obrigat6ria nova licenca sanitoria toda
vez  que  ocorrerem modificap6es  nas  caracter{sticas  do  estabelecimento  ou no  exerc{cio  da
atividade.

Art.  34.  A falta de pagamento  de  qualquer  tributo,  como  taxa,
al6m  de  multas  e  demais  penalidades  pecunidrias  previsto  nesta  Lei  Complementar,  nos
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vencimeutos fixados  nos  avisos  de  lancamento  ou por meio de regulamento,  exceto  qua.ndo
expressamer;te determinado de forma diversa, sujeitard o sujeito passivo ou o responsdrel:

I -se  o pagamento  ocorrer  em at6120  (cento  e vinte  dias)  de
seu vencimento, multa morat6ria de  0,0834 % (zero virgula zero oito trGs quatro por cento)
ao  dia,  sobre  o  valor  da  taxa  ou  multa  devida,  incidindo  inclusive  sobre  a  atualizacdo
monetdria que f;or aplicada;

11 -se o pagamento ocorrer ap6s  120 (cento e vinte dias) de se_u
vencimento, multa morat6ria de  10% (dez por cento) sobre o valor da taxa ou multa devida,
incidindo, inclusive sobre a atualiza¢do monetdria que fior aplicada;

Ill -a cobranga de juros morat6rios a razdo  1% (urn por cento)
ao  mos,  incidentes  sobre  o  valor  do  debito  atualizado  monetariamente,  a  partir  do  dia
seguinte ao do vencimento.

§1°.   A   multa   prevista   nos   incisos   I   e   11   deste   artigo   sera
aplicada, sem prejulzo de pagamento do tributo devido.

§2°.  Inscrita ou ajuizada a divida,  serdo devidas  ainda, custas,
honordrios e demais despesas, na forma da legisla¢do.

§3°.   Entende-se  por  valor   origindrio  o  que   corresponda  ao
debito decorrente de tributo, excluindo a atualizacdo monetdria, juros e multa de mora.

§4° A atualizacdo  incidird sobre os  cr6ditos fiscais  decorrentes
de taxas ou penalidades ndo liquidados, na data de seus vencimentos.

§5° As multas, incidentes sobre os  cr6ditos tributdrios vencidos
e ndo pagos, serdo calculadas em funcdo dos tributos atualizados.

§6° As multas  devidas,  nao  proporcionais  ao valor  do tributo,
serdo tamb6m atualizadas.

34-A. A cobranca dos d6bitos inscritos na D{vida Ativa far-se-d
com os acr6scimos previstos no art. 34 da seguinte fiorma:

I - quando amigdvel,  os  acr6scimos  serdo apurados  ate a data
do pagamento a Fazenda Pdblica;

11 -quando judicial, os acr6scimos serdo "contados"  ate a data
do Ofetivo pagamento ou deposito em Julzo, a disposicdo da Fazenda Ptiblica Municipal.

Art.  35.  A taxa de  licenca para fincionamento  6  anual  e  serd
recolhida de uma s6 vez, antes do in{cio das atividades na seguinle f;orma:

Av. das Embadbas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT
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(primeiro) semestre ;

(segundo) semestre.

I  -   100%   (cem  1)or  cento)   se  iniciar  a  sua  atividade  no   1°

11 -  50 % (cinquenta por  cento)  se iniciar a sua atividade no 2°

Art.  36.  Nos casos de atividades multiplas, exercidas no mesmo
estabelecimento, a taxa de Alvard de Licenca Sanitdria sera calculada e paga levando-se em
cousidera¢do a atividade de maior incidencia tributdria.

Art.  37.  Os  estabelecimer[tos  de pessoas ftsicas  ou juridicas  de
interesse a satide em exerc{cio que atuam na irifbrmalidade de f;orma eventual ou ambulante,
serdo notificados para a regularizacdo e obtencdo do Aivard de Licenca Sanitdria no prazo
de  10 (dez) dias.

§1°.  0  alvard  deverd  estar  sempre  em  poder  do  comerciante
ambulahie ou eventual, para ser exibido aos agenfes fiscals, quando solicitado.

§2°.  Considera-se  comercio  ambulante  ou  eventual  o  exercicio
individral,    sem   estabelecimento,   instala¢6es    ou   localizacdo   fixa,    com   caracter{stica
eminentemente ndo sedentdria.

§3°.  Os  dados  cadastrais  deverdo  ser  atualizados,  sempre  que
hoover  qualquer  modificacdo  nas  caracteristicas   do  exerc{cio  da  atividade,  ou  quando
houver renovacdo de licenga.

§4°  Expirado  o  prazo  de  10  (dez)  dias,  o  estabelecimento  que
continunr em atividade informal sofrerd as saxp6es previstas nesta Lei Complementar.

Art.  38. As disposi¢6es tributdrias  e suas  saxp6es ndo previstas
nesta Lei Complementar estardo em consonancia com o C6digo Tributdrio Municipal. "

Art.  3°.  Esta Lei  Complementar entra  em vigor na data de  sua
publicacao

Art. 4°. Ficam revogadas as disposic6es em contrario.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO.
Em, 09 de fevereiro de 2021.

RIff##|RTfeorykiENFTIR
Prefeito Municipal
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MENSAGEM AO PROJETO DE LEI COMPLEMHNTAR N° 001/2021

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores,

Houra-me  submeter a apreciac5o  e deliberacao dessa augusta Casa Legislativa o Projeto de
Lei Complementar epigrafado que "P/.o"ove arJfera€6es #a fej Co"p/eme/tfcrr #° 096/20/3,
de  18 de dezembro de 2013, e dd outras providencias. " .

Diante do advento da Resolucao da Comissao Intergestores Regional - CIR TELES PIRES de
n°.   006/2015,   de   19   de   margo   de   2015,   a   qual   descentralizou   inhmeras   fiscalizap6es
consideradas de media complexidade, que antes Cram realizadas pelo Estado - ERS, mas que
com a aprovagao  da referida Resolugao,  estas  atividades passaram a ser de competencia da
Vigilancia Sanitina Municipal.

Esta proposta tern por  fito  regulamentar  quais  as  novas  fiscalizac6es  assumidas  Vigilincia
Sanitaria Municipal,  de  forma  a  dar  seguranga juridica aos  contribuintes  ou mesmo  para  a
administrapao pbblica, no que tange a prazos de validade de vencimento dos Alvaras, data de
vencimento  para  pagamento   dos  mesmos,  valores   que   devem  incidir  sobre   atrasos   de
pagamentos  como  multas  e juros  morat6rios,  descontos  de  incentivos  para  pagamentos  no
ihicio do exercicio, entre outras nomas pertinentes ao departamento da vigilancia sanitaria.

Destaca-se  ainda,  que  a  nova  redaeao  trazida  ao  Capitulo  Ill  da  Lei  Complementar  n°.
096/2013,  esta embasada na Lei  Federal n° 7.110/1999,  com  suas  alterac6es.  Lei  esta que  6
utilizada  pelo  Estado  para  fiscalizacao  e  promocao  da  satde,  o  que  considera-se  de  suma
importincia, pois o Municipio  esta obedecendo o principio da simetria e hierarquia das leis,
trazendo mais uma vez maior seguranca juridica para a administrapao e para os municipes.

Isto posto,  certa de poder contar com o apoio dessa Edilidade para a aprovagao da presente
mat6ria,  aguardamos  confiantes  a manifestagao  favoravel  dessa  augusta  Casa  de Leis, ben
como sua aprecia¢ao.

Atenciosamente,

R6¢R?.3.=E=
Prefeito Municipal

Av. das Embadbas,1386, Centro -Fone: (66) 3517-5200
Caixa Postal 500 - CEP: 78550-206 - Sinop - MT
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LEI  QUE  ESTA SEND0 ALTERADA PELO

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N9 001/2021

LEI COMPLEMENTAR N9 96, de 18 de dezembro de 2013

lnstitui o C6digo Sanitario do Municfpio
de Sinop e da outras providencias.

Segue em anexo reda¢ao atual do art.  25 ao art.  38 ,...



Capitulo  Ill

DO ALVARA SANITARIO

Entende-se por Alvara de Licenga Sanitaria o documento expedido atraves de ato
privativo do Orgao Sanitario competente, contendo permissao para funcionamento do
estabelecimento que desenvolva qualquer atividade sujeita ao controle sanitario.

As licengas serao concedidas sob a forma de Alvara, que devera fixado em local
visl'vel e de facil acesso a fiscalizagao.

Para obtencao do Alvara de Licenga Sanitaria a pessoa fi'sica ou juridica devera
requerer junto ao 6rgao municipal competente, a regularizagao de seu empreendimento.

Paragrafo dnico. 0 estabelecimento devera protocolar por escrito junto a Vigilancia
Sanitaria a solicitagao de inspegao, mediante documentac6es necessarias para realizagao
da inspegao.

0 Orgao Sanitario competente da  Prefeitura Municipal fixara as exigencias e
condig6es necessarias a fim de obter o Alvara Sanitario para o licenciamento e
funcionamento dos locais de interesses a saude, a que se refere esta Lei Complementar,
atrav6s de regulamentos de Leis e Normas T6cnicas Especificas (NTE), respeitando a
Legislagao Sanitaria Vigente.

A instalaeao e o funcionamento dos estabelecimentos e empresas de produtos e
servigos de interesse da satlde, somente serao licenciados depois de devidamente
aprovado pelos 6rgaos competentes.

0 Alvara de Licenga Sanitaria tera validade de urn ano com vencimento dia 31  de
dezembro do mesmo ano, renovavel por periodos iguais e sucessivos.

Para o transporte de produtos e mercadorias sujeitos a Vigilancia Sanitaria, os
veiculos deverao ser licenciados pelo 6rgao de vigilancia Sanitaria competente e as
instalag6es deverao obedecer as exigencias das Normas T6cnicas Especificas.

0 Alvara de Licenga Sanitaria, ou suas revalidag6es, podera ser suspenso,
cassado ou cancelado nos seguintes casos:

I -por solicitagao da empresa;

11 -pelo nao funcionamento da empresa por mais de  120 (cento e vinte dias);

Ill -por interesse da satlde publica, a qualquer tempo,  por autoridade sanitaria
competente.

§ 1° A suspensao, cassagao ou cancelamento a que se refere este artigo, resultara de



despacho fundamentado, ap6s vistoria realizada pela autoridade competente.

§e2f:sNa°;e::::St:euf:ar:da°osdne°;i:::Ss°sSo'::H,'n:set:;:,vaortjngo°'6dr::eor€:::tar::ecg:Lapde°tedirt:I.t°de

A concessao ou renovagao do Alvara de Licenca Sanitaria sera condicionada ao
cumprimento dos requisitos t6cnicos e a inspegao da autoridade sanitaria competente.

0 Alvara de Licen?a Sanitaria sera emitido pela autoridade sanitaria competente
com atribujg6es especificas.

Paragrafo tlnico. Sera obrigat6ria nova licenga sanitaria toda vez que ocorrerem
modificag6es nas caracteristicas do estabelecimento ou no exercicio da atividade.

A taxa de licenga para funcionamento e anual e sera recolhida de uma s6 vez,
antes do inicio das atividades na seguinte forma:

I -1000/o (Gem por cento) se iniciar a sua atividade no  1° (primeiro) semestre;

11 -50 %  (cinquenta por cento) se iniciar a sua atividade no 2° (segundo) semestre.

Nos casos de atividades multiplas, exercidas no mesmo estabelecimento, a taxa
de Alvara de Licenga Sanitaria sera calculada e paga levando-se em consideragao a
atividade de maior incidencia tributaria.

Os estabelecimentos de pessoas fisicas ou juridicas de interesse a sadde em
exercicio que atuam na informalidade serao notificados para a regularizaeao e obtengao
do Alvara de Licenga Sanitaria no prazo de  10 (dez) dias.

Paragrafo dnico.  Expirado o prazo de  10 (dez) dias, o estabelecimento que continuar em
atividade informal sofrera as sang6es previstas nesta Lei Complementar.

As disposig6es tributarias e suas sang6es nao previstas nesta Lei Complementar
estarao em consonancia com o C6digo Tributario Municipal



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE JUSTICA H REDACAO

PARECER N° 002/2021

Ao:  Projeto  de Lei Complementar n°  001/2021,
de autoria do Poder Executivo.

I - RELATORI0

No  dia  18  de  Fevereiro  de  2021,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Justiga  e
Redapao  se  reuniraln  nas  dependencias  da  Camara  Municipal  para  analisar  e  exarar
parecer  ao   Projeto   de   Lei   Complementar   n°   001/2021,   de   autoria   do   Poder
EHecutivo.  qua  "Promove  alterac6es  na  Lei  Complementar  n°  096/2013,  de   18  de
dezembro de 2013, e dd outras providencias. "

i o Relat6rio.

11 - VOTO DO RELATOR

A  opiniao  deste  Relator,  no  ambito  de  competencia  desta  comissao,  e  no  sentido  de
acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECHR DA COMISSAO

Por todas as raz6es e analise da mat6ria em comento, a Comissao e Favoravel ao tramite
normal  da  mesma  perante  o  Plenario,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que 6 favoravel ao Projeto de Lei Complementar n° 001/2021.

Voto do Presidente: Favofavel.

Voto do Relator: Favoravel.

Voto do Membro Substituto: Favoravel.

i o Parecer.

E 0 PARECER.
CAMARA MUNICIPAL DE SINOP



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSAO DE FINANCAS, ORCAMENTOS EFISCALIZACAO

PARECER N° 001/2021

Ao:  Projeto  de  Lei  Complementar  n°  001/2021,  de
autoria do Poder Executivo.

I - RELAT6RIO

No   dia   18   de   fevereiro   de   2021,   os   membros   subscritores   da  Comissao   de   Finaneas,
Orcamentos e Fiscalizapao se reuniram nas dependencias da Camara Municipal para analisar
e  exarar  parecer  ao  Projeto  de  Lei  Complementar  n°  001/2021  de  autoria  do  Poder
Eneourirvo, cpe ``Promove  altera¢6es na Lei Complementar n° 096/2013,  de  18 de dezembro
de 2013, e dd outras providGncias."

i o Relat6rio.

11 - VOTO D0 RELATOR

A opiniao deste Relator, no ambito de compet6ncia desta comissao, 6 no sentido de acolher a
proposicao em tela.

Ill -PARECHR DA COMISSA0

Por todas as raz6es e analise da mat6ria em comento, a Comissao e Favorfvel ao rfemite da
mesma perante o  Plenalio,  acompanhando o parecer do  Departamento Juridico da Casa,
que e favoravel ao projeto de Lei Complementar n° 001/2021.

Voto do Presidente Substituto : Favoravel.

Voto do Relator: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

E 0 PARECER

Presiderite I uhf tituto

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSS0
Emg  18 de fevereiro de 2021

---_:::::-i----=t`-- ##dtt8Zot>
Meanbro



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

COMISSA0 DE ECOLOGIA, MEI0 AMBIENTE, SAUDE E SEGURIDADE SOCIAL

PARECER N° 002/2021

Ao:  Projeto  de  Lei Complementar n°  001/2021,
de autoria do Poder Executivo.

I - RELATORIO

No  dia  18  de  Fevereiro  de  2021,  os  membros  subscritores  da  Comissao  de  Ecologia,
Meio Ambiente,  Sadde  e  Seguridade  Social  se reuniram nas dependencias da Camara
Municipal para analisar e exarar parecer ao Projeto de Lei Complementar n° 001/2021
de  autoria  do  Poder  Executivo,  que  "Prormove  c}/ferczf6es  #¢  £ez.  Comp/e"e#/czr  #°
096/2013, de  18 de dezembro de 2013, e dd outras provid6ncias."

i o Relatorio.

11 - VOT0 D0 RELATOR

A  opiniao  deste  Relator,  no  ambito  de  competencia  desta  comissao,  6  no  sentido  de
acolher a proposigao em tela.

Ill - PARECER DA COMISSA0

Por  todas  as  raz6es  e  analise  da  materia  em  comento,  a  Comissao  6  Favoravel  ao
trinite  da  mesma  perante  o  Plenario,  acompanhando  o  parecer  do  Departamento
Juridico da Casa, que 5 favofavel ao projeto de Lei Complementar n° 001/2021.

Voto da Presidente: Favofavel.

Voto do Relator: Favoravel.

Voto do Membro: Favoravel.

I 0 PARECHR.

qrfuSr#S#aGha
Presidente

•\

Costa



CAMARA MUNICIPAL DH SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO

Plendrio dos Deliberac6es

MOCAO DE APLAUSO

Com fulcro no que determinam os artigos 132 e 133 do Regimento lnterno da

Camara  Municipal  de Sinop  -  Estado de  Mato Grosso,  o vereador subscritor  resolve

encaminhar a presente Mocao de Aplauso para o Sr. Cicero Andre da Costa Moraes,

pela  publica¢ao de artigo cientl'fico  na  revista cientl'fica Aesthetr.c Surgery Journa/,  da
OXFORD Press.

A OXFORD Press, trata-se da revista mais importante do mundo sobre cirurgia

est6tica  e tambem  e a  segunda  mais  importante  do  mundo em  cirurgia  plastl.ca.  0
artigo  publicado  faz  referencia  ao  grande  trabalho  que  o  Cicero  Moraes  I.a  vein

realizando alguns anos, tendo como foco o software desenvolvido por ele, que ajudou
a  baratear  muito  o  planejamento  de  cirurgia  plastica  para  o  nariz  (rinoplastia).  A

aplica¢ao  6  toda  desenvolvida  em  Sinop,  onde  Cicero  residente  e  mantem  a  sua

empresa.
Por  isso,  e  com  grande  merito  que  propomos essa  Mocao de Aplauso,  pois

Sinop  mais  uma  vez  ficou  em  evidencia  em  todo  o  mundo  cientffi.co,  atrav6s  do

trabalho do Cicero Moraes.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ESTADO DE NATO GROSSO

Vereador PSDB

Vorcador -D

rcador - P



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

PLEN^RII=   DAS   DELIBEF2AEEIE§

pREs[DENTEDAAcoA#io.L#irEL£IfrvDQELK:s_MATOGROssO

A     vereadora     subscritora     do     presente     expediente,
fundanentado  no  que  disp6e  o  Regimento  Intemo  desta  Casa  de  Leis, Art.  117,I,  requer  ao
Exmo.  Sr.  Elbio Volkweis - Presidente da Camara Municipal  de  Sinop,  que ap6s apreciagiv e
aquiescencia  do  soberano  Plenario,  digne-se  encaminhar  o  presente  requerimento  ao  Exmo.
Roberto  Domer - Prefeito  Municipal  de  Sinop,  com  c6pia ao  Sr.  Thiago  Medina de  Souza -
Secretino   Municipal   de   Administragao,   solicitando   informac6es   a   respeito   das   areas
institucionais sem uti]izacao no municipio, respondendo aos seguintes apontanentos:

1.  Quantas_  areas  iustitucionais  pertencentes  ao  municipio  de  Sinop  estdo,  no presente
momento, sem utiliza¢do?

2.   Pentre   elas,   quais   seriam  provenientes   de  doacdo  dos  loteadores   e   quais  estdo
estabelecidas em rotat6rias?

N. Termos,
P. Deferimento

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO

in,

\

C^#1 in  hTha
PROFESSORA GRACIELE
Wereadora - PT



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS0

pLENAI]io  DA§   i]ELiBERAe6Es

C&ni@ra  Hul\1c}p.RI  d®  SIIiop

RECEBIDO

18FEV2021           A

r= Projeto de Lei
r= Projeto Decreto Legislativo
a Projeto de Resoluc5o
- Requerimento
F| Indicag5o
I Mogao
I Emenda

NIfha/th

LUIS  PAULO

AO EXMO. SR. ELBIO VOLKWEIS
PRESIDENTE DA CAMARA MUNICIPAL DE SINOP -MATO GROSSO

0 vereador subscritor do presente expediente,
fundamentado no que disp6e o Regimento lnterno desta Casa de Leis, requer a
Vossa   Excelencia   que   -   ap6s   aquiescencia   do   soberano   Plenario   -
encaminhe  o  presente  expediente  ao  Exmo.   Sr.   Roberto  Dorner  -  Prefeito
Municipal,  para que:

1)   lnforme,   e   relacione  os  investimentos  aplicados   na   Gleba  Mercedes,
oriundos  do  valor  transmitido  como  compensagao  financeira  (royaltes)
pela area alagada e utilizagao dos recursos hidricos.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

LuispAULO    z27L,„ z%#as
Vereador          Lds@aubch9le6a

Veretidor  -PROS



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO

PLE:N^Rl-   DA§   DELIBEfIAEEIE:§

C,filii.Rm  Mul\Icip.\I  tlc`  Silitl|i

RECEBIDO

I    FEV   2021

a Projeto de Lei
0 Projeto Decreto Legislativo
a Projeto de Resolugao
0 Requerimento
• Indicagao
a Mogao
a Emenda

NIoftyEL

Autor..  VEREADOR PAULINH0 ABREU

Indica    ao    Exmo.    Sr.    Roberto    Domer   -    Prefeito
Municipal, a necessidade de nomear a Futura Instala€ao
do    Terminal    Rodoviario    Municipal    de    Sinop    de
``Terminal Rodoviirio Municipal Lticio Lenz''.

Fundamentado  nas  disposi€6es  contidas  no  Regimento

Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa

encaminhe   a   presente   maferia   ao   Exmo.   Sr.   Roberto   Domer   -   Prefeito   Municipal,

apontando-1he a necessidade de dar o nome de ``Termina] Rodoviario Municipal Ldcio Lenz"

a  futura instala€ao do Terminal Rodoviario Municipal de Sinop.

Lticio Lenz chegou em Sinop no dia lQ de agosto de 1976.

Foi  homenageado  por  essa  Casa  com  o  Titulo  de  Cidadao  Sinopense,  por  ser  urn  dos

pioneiros  da  cidade.  Casado  com  Neida  Lenz,  teve  dois  filhos,  trabalhou  na  Prefeitura

Municipal e fez reconhecido traLbalho comunitario na Par6quia Sao Camilo durante 40 anos,

lutando em prol da igreja e de seus membros. Faleceu no dia 29 de agosto 2020, em razao de

urn cancer.

Como  tiltimo  trabalho  feito  para  a  comunidade  local,

liderou o abaixo-assinado para o inicio da constru€ao do Terminal Rodoviario Municipal, e

para que mantivesse sua localiza€ao na Avenida das Palmeiras, conforme determinado na

concessao,  conseguindo  muitas  assinaturas  para  tal  feito.  Lutou   arduamente  por  essa

conquista que vai beneficiar a popula€ao de uma forma grandiosa em nossa cidade.

CAMA
ESTA

UNICIPAL DE SINOP
MAT0 GROSSO



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0

PLEN^Rlo   DA§   DELIBERAEEIE§

C,+ni`lr.a  Millli(I|).nl  11.  Sir\l)1)

RECEBIDO
a Projeto de Lei
a  Projeto Decreto Legislativo
a Projeto de Resolugao
0 Requerimento
®  Indicacao
a Mog5o
0  Emenda

NofiELi±2en

Aufor..       VEREADOR PAULINHO ABREU

Indica    ao    Exmo.    Sr.    Roberto    Domer   -    Prefeito
Municipal, com c6pia ao Sr. Dalton Mardni - Secretirio
Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade
de construir urn banheiro ptiblico na Pra€a da Biblia.

Fundamentado  nas  disposi€6es  contidas  no  Regimento

Intemo da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa

encaminhe a presente maferia Exmo. Sr. Roberto Domer - Prefeito Municipal, com c6pia ao

Sr.  Dalton  Martini - Secrefario  Municipal de  Obras e Servi€os  Urbanos,  a necessidade  de

construir  urn  banheiro  ptiblico  na  Pra€a   da  Bfolia  para   atender  as  fandlias  que   ali

frequentam, bern como as pessoas que fazem pratica esportiva.

A  constru€ao  do  banheiro  pdblico  na  Pra€a  da  Bfolia

busca atender as familias e esportistas que frequentam o local diariamente e, em maior fluxo,

durante os finais de semana. 0 local ja conta com urn chuveiro para os esportistas que usam

as quadras de areia. Contudo, ha tamb6m a necessidade de sanifarios para higiene basicas, e

para a troca de roupas e fraldas.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
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Actor..                    VEREADOR  M0ISES DO ARDIM DO OURO

Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dormer  -  Prefeito
Municipal,   com   c6pia   a   Sra.   Ivete   Mallmann
Franke   -  Secretdria  Municipal  de  Transportes  e
Servi€os  Urbanos   ,    a  necessidade  de  implantar
uma   lombada   elevada   na   Avenida   Alexandre
Ferronato em frente a Igreja Assembl6ia de Deus.

Com fulcro no  que  preceitua  o  Regimento  Interno
desta Casa Legislativa,  requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a Mesa digne-se
encaminhar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Roberto Domer -Prefeito Municipal, com
c6pia a Sra. Ivete Mallmann Franke   - Secretaria Municipal de Transportes e Servi€os
Urbanos  ,   mostrando-Ties  a necessidade  de implantar uma faixa elevada na Avenida
Alexandre Ferronato em frente a Igreja Assembl6ia de Deus, com o objetivo de facilitar
o  transito  de  pedestres   no  local,  uma  vez  que  o  fluxo  aumenta  em  dias  festivos,  e
tamb€m devido a locomo€ao dos Universitarios.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSS0
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}lusesio]drtimdeOun
Vereador - PL

7!flinj9fro¢jd-diLff2;rty
Mois6s do ]ardim Do Ouro
Vereador -PL



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO

Plendrio das Delibera£6es

C.£r"iraMuliicii).nl

RECEBIDO

I  Pro/.eto de [ei.
F±  Projeto de Decreto Legislativo
I  Projeto de fleso/uf6o
I  flequeri.mento
I /nd/.cafGo
I  Mo£Go
I Emendo

N9ifeifan

Aufor..                   VEREADOR  M0ISES DO |ARDIM DO OURO

Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Domer  -  Prefeito
Municipal,  com c6pia a Sra.  Sandra da Concei€ao
Donato    Ferreira    -    Secretaria    Municipal    de
Educa€ao,   Esporte   e   Cultura,   a  necessidade   de
implantar uma Creche Municipal no Bairro ]ardim
do Ouro.

Com fulcro no que preceitua o Regimento htemo

desta Casa Legislativa,  requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario, a Mesa digne-se

encamiinar a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Roberto Domer - Prefeito Municipal, com

c6pia a Sra. Sandra da Concei€ao Donato Ferreira - Secretaria Municipal de Educa€ao,

Esporte e Cultura,  mostrando-lhes  a necessidade de implantar uma Creche Municipal

no Bairro Jardim do Ouro,tendo em vista   que o bairro fica distante das demais creches

do Municipio,e atualmente residem cerca de trezentas familias que necessitam de uma

Creche Municipal.
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Autor..             VEREADOR ELBI0 VOLKWEIS -PATRI0TA

Indica ao Exmo. Sr. Roberto Domer - Prefeito
Municipal,    com   c6pia   ao    Sr.   Waldomiro
Teodoro dos Anjos Junior -Diretor do Ndcleo
de  Projetos   e   Desenvolvimento  Urbano   de
Sinop   -   PRODEURBS,   a   necessidade    da
implanta€ao de urn sistema de protocolo e de
analise on-line.

Em cumprimento ao que preceitua o Regimento
Intemo desta Casa de Leis, requeiro que ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa
encaminhe   a   presente   mat€ria   ao   Exmo.   Sr.   Roberto   Dorner   -   Prefeito
Municipal, com c6pia ao Sr. Waldomiro Teodoro dos Anjos Junior - Diretor do
Nticleo  de  Projetos  e  Desenvolvimento  Urbano  de  Sinop  -  PRODEURBS,
mostrando-lhes a necessidade da implanta€ao de urn sistema de protocolo e de
analise  on-line,  visando  a  melhoria  e  agilidade  no  recebimento  e  analise  de
documentos como projetos e afins.

A16m de evitar aglomera€6es desnecessarias no
ambiente,  tambem existe  a economia de material fisico  para  armazenamento,

por meio de protocolo on-line os profissionais apresentariam digitalmente para
analise os documentos como projetos, solicita€6es de alvaras, reaviso e demais
demandas que competem ao setor.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSSO
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Autor..  VEREADOR ADENILSON ROCHA

lndica   ao   Exmo.   Sr.   Roberto   Dorner   -   Prefeito

Municipal de Sinop, com c6pia ao Sr. Joselito Vlaney

Backes   -   Secretario   Municipal   de   Planejamento,

Financas     e     Orcamento,     a      necessidade     de

recebimento  de  receitas  e  tributos  pelo  Municipio

de  Sinop,   atraves  decartao  decredito  e  d€bito,

conforme a lei municipal n° 2830/2020.

Fundamentado      em      disposic6es      contidas      no

Regimento lnterno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s delibera¢ao do

Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente  materia  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -

Prefeito  Municipal  de  Sinop,  com  c6pia  ao  Sr.  Joselito  Vianey  Backes  -  Secretario

Municipal  de  Planejamento,  Financas  e  Orcamento,  apontando-lhes  a  necessidade

de    recebimento    de    receitas    e    tributos    pelo    Municfpio    de    Sinop,    atraves

de cart5o de cr6dito e d6bito,  sendo  que  a  lei  municipal  n°  2830/2020,  de  13  de

Mar¢o de 2020, autoriza o  municfpio a fazer  uso desses  meios de  recebimentos,  e

assim,   modernizando  e  facilitando  o  pagamento  dos  impostos  e  tributos  pelos

contribuintes.

C^MARA MUNICIPAL DE SINOP
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lndica ao Exmo. Sr. Mauro Mendes - Governador do

Estado  de  Nato  Grosso,  com  c6pia  ao  Sr.  Gilberto

Figueiredo - Secretario de Estado de Saade de Mato

Grosso, a necessidade de instala¢ao de urn centro de

diagn6stico per imagens em Sinop.

Fundamentado      em      disposic6es      contidas      no

Regimento lnterno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s deliberacao do

Plenario,  a  Mesa  encaminhe  a  presente  mat6ria  ao  Exmo.  Sr.  Mauro  Mendes  -

Governador  do  Estado  de  Mato  Grosso,  com  c6pia  ao  Sr.  Gilberto  Figueiredo  -

Secretario  de  Estado de Sadde  de  Mato Grosso,  apontando-lhes a  necessidade  de

instala¢ao  de   urn  centro  de  diagn6stico   por  imagens  em  Sinop,  fornecendo  a

popula€ao exames de Ressonancia Magnetica, Tomografia Computadorizada, Raio-X,

Mamografia,  Ultrassom,  Densitometria  6ssea  e  entre  outros,  contribuindo  assim,

para  diminuicao  da  demanda  reprimida  existente  e  no  tratamento  mais  rapido  e

eficaz, quando da necessidade destes procedimentos para os diagn6stl.cos.
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Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Domer  -  Prefeito
Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini  -
Secretirio Municipal de Obras e Servi€os Urbanos,
a necessidade de recapeamento asfiltico da malha
viaria das ruas do Bairro Menino Jesus 11.

Fundamentado   no   que   preceitua   o   Regimento   Intemo   desta   Casa

Legislativa,   requeiro   que   ap6s   anuencia   do   douto   Plenario,   a   Mesa   digne-se

encaminhar a presente materia ao Exmo. Sr. Roberto Domer - Prefeito Municipal, com

c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servi€os  Urbanos,

mostrando-1hes  a  necessidade  de  recapeamento  asfaltico  das  Ruas  (Rua  Urn,  Rua

Dois e Rua Tres) do Bairro Menino Jesus 11. As obras de recuperacao da malha viaria

do Bairro Menino Jesus  11 sao necessarias, pois ha muitos anos nao  sao realizados

servicos   de   manuten€ao   naquele   bairro,   e   atualmente   as   ruas   encontram-se
"esburacadas'', em p6ssimo estado de conserva€5o, dificultando o trifego de veiculos

naquela regiao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MATO GROSS0
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Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dormer - Prefeito
Municipal,   com   c6pia   a   Sra.   Ivete   Ma]lmann
Franke  -  Secretaria  Municipal   de  Transito   e
Transportes      Urbanos,      a      necessidade      da
constru¢ao  de  urn  estacionamento  para  veiculos
no canteiro central da Avenida das Figueiras, no
trecho    compreendido    entre    a    Avenida    dos
Jacarandfs e a Avenida das Sibipirunas.

Fundamentado   em   disposig6es   contidas  Regimento   lntemo   da  Camara

Municipal  de  Sinop,  requeiro  que  ap6s  a  deliberapao  do  douto  Plendrio,  a  Mesa

encaninhe a presente materia ao Exmo.  Sr. Roberto Domer - Prefeito Municipal, com

c6pia ao  Sra.  Ivete  Mallmann Franke, mostrando-lhes a necessidade da constrngao de

estacionamento, atrav6s de urn recuo, no canteiro central da Avenida das Figueiras, no

trecho compreendido entre a Avenida dos Jacarandds ate Avenida das Sibipirunas.

A construgao  do  estacionamento  no  local  aumentara  o  ninero  de  vagas,

trazendo  mais  seguranga  aos  veiculos  e  pessoas,  assim  como  beneficiara  o  comercio

daquela regiao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
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Indica ao Exmo. Sr. Roberto Dormer - Prefeito Municipal de
Sinop, com c6pias a Sra. Ivete Mallmann Franke - Secretaria
Municipal  de  Transito  e  Transportes  Urbanos,  necessidade
de   pintura   de   sinaliza¢ao   de   transito   na   faixa   elevada
presente na Rua dos Eucaliptos, ao lado da saida lateral do
Centre Educacional Lindolfo Jos6 Trierweiller.

Fundamentado   no   Regimento   Intemo   desta   Casa   de   Leis,

requeiro que, ap6s deliberapao do Plendrio,  a Mesa encaminhe a presente materia ao Exmo.  Sr. Roberto
Domer - Prefeito de Sinop, com c6pias a Sra. Ivete Mallmann Franke - Secretdria Municipal de Transito
e Transportes Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de pintura de sinalizacao de transito na faixa
elevada presente na Rua dos Eucaliptos, ao lado da saida lateral do Centro Educacional Lindolfo Jose
Trierweiller, visando aumentar a seguranga dos municipes que ali trafegam.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
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Indica ao Exmo. Sr. Roberto Dormer - Prefeito de Sinop, com
c6pias  ao  Sr.  Dalton  Martini  -  Secretario  Municipal  de
Obras  e  Servicos  Urbanos,  a  necessidade  de  fechamento  do
va]etao existente na Av. dos Pinheiros, entre a Av. das Itadbas
e Rua das Avencas.

Fundamentado   no   Regimento   lntemo   desta   Casa   de   Leis,
requeiro que, ap6s deliberagao do Plendrio,  a Mesa encaminhe a presente materia ao Exmo.  Sr. Roberto
Domer - Prefeito de Sinop, com c6pias ao Sr. Dalton Martini - Secretario Municipal de Obras e Servigos
Urbanos, mostrando-lhes a necessidade de fechamento do va]etao existente na Av. dos Pinheiros, entre
a Av. das Itadbas e Rua das Avencas, no intento de prevenir acidentes de trinsito, cuja frequencia tern se
tomado  cada vez mais  alarmante,  bern  como  impedir a proliferagao  de mosquitos 4ecJes aeg}p/J.,  usual
com o acdmulo de lixo associado aos alagamentos anuais decorrentes do perfodo de chuvas.
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VEREADOR CELSINHO DO SOPAO

lndica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito
Municipal,   com   c6pia   ao   Sr.   Dalton   Martini   -
Secretarjo    Municipal    de    Obras    e    Servicos
Urbanos, a necessidade de limpeza dos  bueiros
da Rua da Mooca, no bairro Jardim Paulista.

Fundamentado     nas     disposig6es     contidas     no

Regimento  lnterno  desta  Casa  Legjslativa,  requeiro  que  ap6s  deliberagao  Plenario,  a

Mesa   encaminhe   a   presente   materia   ao   Exmo.   Sr.    Roberto   Dorner   -   Prefeito

Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini -Secretario  Municipal de Obras e Servieos

Urbanos,  a  necessidade  de  limpeza  dos  bueiros  da  Rua  da  Mooca,  no  bairro  Jardim

Paulista.

A rejvindica9ao se faz necessaria devido ao periodo

chuvoso,  pois e  intensa  a quantidade de agua das chuvas,  que se acumula  nas ruas,

causando   serios  transtornos   para   os   moradores   desta   localidade.  A  limpeza   dos

bueiros  esta  ligada  a  quest6es  de  saude  pdblica, ja que  al6m  do  mau  cheiro,  a  agua

pode estar contaminada e causar graves problemas para populagao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
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Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Domer  -  Prefeito
Municipal,  com  c6pia  ao   Sr.  Dalton  Martini  -
Secretario Municipal de Obras e Servi€os Urbanos,
a  necessidade  da    construcao,  com  urgencia,  de
cal€ada  extema  em  frente  a  Escola  Municipal  de
Educacao Infantil Elizete Dallabrida.

Com base nas normas legais do Regimento Intemo

desta   Casa   Legislativa,   requeiro   que   ap6s   a   concordancia   do   Plenario,   a   Mesa

encaminhe a presente materia ao Exmo. Sr. Roberto Domer - Prefeito Municipal, com

c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini  -  Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servi€os  Urbanos,

mostrando-lhes  a  necessidade  da  constm€ao,  com  urgencia,  de  cal€ada  extema  na

Escola Municipal de Educa€ao Infantil Elizete Dallabrida.

Considerando que esta Escola Infantil atende varios

bairros  como  Residencial  Sebastiao  de  Matos,  bairro  Boa  Vista,  Vila  Mariana,  Vila

Juliana  e  Jardim  Umuarama  a  constru€ao  de  cal€adas  proporcionara  melhoria  na

mobilidade e na acessibilidade, ben como maior seguran€a aos pedestres e ainda clara

uma aparencia bonita e renovada para o referido local.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE MAT0 GROSSO
Em'            ` -

ce|si CJ/`o   opdo
Vereador



CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
HSTADO DE MAT0 GROSS0

PLENARII.   DAS   DELIBERAEEIE§

C.£ni.ilm  Milliicip.nl il.

RECEBIDO
0 Projeto de Lei
a Projeto Decreto Legislativo
0 Projeto de Resolucao
0 Requerimento
®  lndicagao
o Mogao
0 Emenda

Indica   ao   Exmo.   Sr.   Roberto   Domer   Prefeito
Municipal,   com   c6pia   ao   Sr.   Dalton   Martini
Secretirio  de  Obras  e  Servi€os  Urbanos,  e  a  Sra.
Ivete  Mallmann  Franke  Secretaria  Municipal  de
Transito     e     Transportes     Urbanos.     indico     a
necessidade da sinaliza€ao vertical e da instala€ao
de meio-flo na Pra€a Buno Trentin.

Fundamentado     em     disposi€6es     contidas     no

Regimento Intemo desta Casa Legislativa, requeiro que ap6s delibera€ao do soberano

Plenario, a Mesa encaminhe a presente mat6ria ao Exmo, Sr. Roberto Domer Prefeito

com c6pia ao Sr. Dalton Martini, Secretario de Obras e Servi€os Urbanos do Municipio

de Sinop,  apontando-1hes a necessidade da sinaliza€ao vertical,  de meio-flo e ``guard

rails" na pra€a Bruno Trentin.

Sendo  urn  entroncamento  de tres  vias,  Av.  Flanboyants,  Av.  Ingas  e Av.

Guarantas,  com muitos  comercios  e pr6ximo  ao  Hospital  Santo Ant6nio,  o  fluxo  de

carros,  motos  e  pedestres  ser  muito  intenso,  principalmente  mos  horarios  de  pico,

aumentando  os  riscos  de  acidentes,   estas  medidas  visam  amenizar  os  riscos  de

acidentes bern como de quedas nos valet6es.

MUNICIPAL DE SINOI'
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Indica ao Exmo. Sr. Roberto Domer - Prefeito
Municipal,  com  c6pias  ao  Sr.  Ademar Rosa -
S6cio-Proprietario   da  Empresa  de  6nibus  Rosa
Ltda,     e     a     Sra.     Mircia     Cristina     Lopes
Hernandorena - Diretora Presidente da AGER
Sinop,  a  necessidade  de  implantar  linha  de
transporte   coletivo   urbano   no   Residencial
Adalgiza.

Com  base  no  que  apresenta  o  Regimento  Intemo

desta Casa Legislativa, requeiro que, ap6s delibera€ao do Plenario, a Mesa encaminhe a

presente materia ao Exmo. Sr.  Roberto Dorner - Prefeito Municipal,  com c6pias

ao Sr. Ademar Rosa - S6cio-Proprietario da Empresa de Onibus Rosa Ltda,  e  a  Sra.

Marcia  Cristina  Lopes  Hernandorena  -  Diretora  Presidente  da  AGER  Sinop,

mostrando-lhes a necessidade de implantar linha de transporte coletivo urbano

no Residencial Adalgiza.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
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Indica ao Exmo. Sr. Roberto Domer - Prefeito
Municipal, com c6pias ao Sr. Dalton Martini -
Secretario de Obras e Servi€os Urbanos, com e
a Sra. Ivete Mallmann - Secretaria Interina de
Transito   e   Transportes   Urbano,   indicando-
lhes     a    necessidade     da    implanta€ao     de
lombadas   e   placas   de   sinaliza€ao  no   Setor
Industrial Norte e no ]ardim Paraiso.

Com  base  no  que  esta  firmado  no  Regimento

lnterno  desta  Casa  Legislativa,   requeremos   que   ap6s  anuencia  do   douto

Plenario, a Mesa encaminhe a presente mat6ria ao Exmo. Sr. Roberto Domer -

Prefeito  Municipal,  com  c6pias  ao  Sr.  Dalton  Martini - Secretario  de  Obras e

Servi€os  Urbanos,  e  a  Sra.  Ivete Mallmann - Secretaria Interina  de Transito  e

Transportes Urbano, indicando-lhes a necessidade de implanta€ao de lombada

e placas de sinaliza€ao na Rua dos Umaris,  equina com Rua das Ipomeias,  no

Setor  Industrial   Norte  e  na  Avenida  dos  Ingas,   no  Bairro  Jardim  Paraiso,

pr6ximo ao Lava Jato Paraiso Car.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MAT0 GROSSO
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Indica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dormer  -  Prefeito
Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini    -
Secrefario    Municipal    de    Obras    e    Servicos
Urbanos,   a   necessidade   da   manutencao   da
Estrada Livia.

Fundamentado  no  que disp6e  o  Regimento  lnterno

desta  Casa  de  Leis,  requeiro  que  ap6s  aquiescencia  do  soberano  Plenario  -  seja

encaminhado   o   presente   expediente   ao   Exmo.    Sr.    Roberto   Dorner   -   Prefeito

Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Dalton  Martini -Secretario  Municipal de  Obras e Servigos

Urbanos,  mostrando-lhes a necessidade do patrolamento e cascalhamento da  Estrada

Livia,  pois  a  mesma  se  encontra  com  muitos  buracos,  alagada  e  sem  condie6es  de

trafegar.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTAD0 DE IVIATO GROSSO
Em'

L,ua,r2a:naru]Z%€a#%`azra„ed€`Vereador
Vcrc..idor  -PROS
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Autor..             VEREADOR LU-ls PAULO

lndica  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner  -  Prefeito
Municipal,  com  c6pia  ao  Sr.  Kleiton  Gonoalves
-   Secrefario    Municipal    de    Desenvolvimento
Econ6mico  -  a  necessidade  de  realizar  Temo
de     Cooperacao     T6cnica     entre     Prefeitura
Municipal    e    lNCRA    -    Institute    Nacional    de
Colonizacao e Reforma Agraria.

Com   fulcro   no   que   preceitua   o   Regimento

lnterno desta Casa  Legislativa,  requeiro que ap6s anuencia do douto Plenario,

a Mesa digne-se encaminhar a presente mat6ria ao Exmo.  Sr.  Roberto  Dorner
-   Prefeito   Municipal,   com   c6pia   ao   Sr.   Kleiton   Con?alves      -   Secretario

Municipal  de  Desenvolvimento  Econ6mico  -  mostrando  -  lhes  a  necessidade

de realizar Termo de Cooperagao Tecnica entre os Orgaos  Federal e Municipal

do  Programa  Titula  Brasil,   para  ampliar  os  procedimentos  de  titulagao  e

regularizagao  fundiaria  das  areas  rurais  sob  dominio  da  Uniao  ou  do  lnstituto

Nacional de Colonizagao e Reforma Agraria (lncra).

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE NATO GROSS0
Em,

12,a,,,a Z% / .  czse 4rG
Luis Paulo   Luispaub ch gle6a
Vereador                 vcronclor -F.his
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Plendrio das Deliberac6es

Indica    ao    Exmo.    Sr.    Roberto    Domer    -    Prefeito
Municipal, com c6pia ao Sr. Dalton Martini - Secretirio
Municipal  de Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade
do cascalhamento e patrolamento da Rua dos Manacas,
Bairro Jardim Santa M6nica.

Fundamentado  em  disposic6es  contidas  no  Regimento

Interno da Camara Municipal de Sinop, requeiro que ap6s deliberacao do Plenario, a Mesa

encaminhe a presente materia ao Exmo. Sr. Roberto Domer - Prefeito Municipal, com c6pia

ao Sr. Dalton Martini- Secretario Municipal de Obras e Servicos Urbanos, mostrando-thes a

necessidade  do  cascalhamento  e  patrolamento  da  Rua  dos  Manacas,  Bairro  Jardim Santa

M6nica. Visto que o logradouro em questao encontra-se em pessimas condic6es de trafego

de veiculos, necessitando de reparos urgentes, sendo que urn grande ndmero de pessoas e

veiculos transitam diariamente pela localidade.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,
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Autor..     VEREADOR ADEMIR DEBORTOLI

Indica    ao    Exmo.    Sr.    Roberto    Domer   -   Prefeito
Municipal, com c6pia ao Sr. Dalton Martini - Secretirio
Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade
do  recurso  do  FINISA  seja  destinado  a  pavimenta€5o
asfiltica   das   ruas   01,   02,   03   e   04   da   Comunidade
Adalgisa.
E  pavimenta€ao  asfiltica  da  Estrada  Dalva,  no  trecho
compreendido   entre   a   Estrada   ]acinta   e   o   bairro
Umuarama 1, perfazendo urn total de 11.815 m2.

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intemo desta

Casa  Legislativa,   requeiro  que  ap6s   delibera€ao   do   douto  Plenario,   a  Mesa   digne-se

encaminhar a presente maferia ao Sr. Roberto Domer - Prefeito Municipal, com c6pia ao Sr.

Dalton Martini - Secretario Municipal de Obras e Servi€os Urbanos, a necessidade do recurso

do FINISA seja destinado a pavimenta€ao asfaltica das ruas 01, 02, 03 e 04 da Comunidade

Adalgisa.

E  pavimenta€ao  asfaltica  da  Estrada  Dalva,  no  trecho

compreendido entre a Estrada Jacinta e o bairro Umuarama 1, perfazendo urn total de 11.815

m2.
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Autor..     VEREADORES

Indica  a  bancada  Federal  do  Estado  de  Mato  Grosso,
Senadores  e  Deputados,  a  necessidade  de  inclus5o  no
or€amento Federal de aporte de recursos no montante de
20.700.000,00  (vinte  milh6es  e  setecentos  nil  reais),  a

serem  destinados  ao  Projeto  de  Constru€ao  da  Nova
Sede  do  9Q  Batalhao  de  Engenharia  de  Constni€5o  -

(BEC), no municipio de Sinop.

Com fulcro no que preceitua o Regimento Intemo  desta

Casa  Legislativa,   requeiro  que  ap6s  delibera€ao   do   douto  Plenario,   a  Mesa   digne-se

encaminhar a presente materia a bancada Federal do Estado de Mato Grosso, Senadores e

Deputados,  a  necessidade  de  inclusao  no  or€amento  Federal  de  aporte  de  recursos  no

montante  de  20.700.000,00  (vinte  milh6es  e  setecentos  mil  reais),  a  serem  destinados  ao

Projeto de Cc

municfpio de

rlor  -MDB

Nova Sede do 9Q Batalhao de Engenharia de Constru€ao - (BEC), no

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSS

.., £,
•fJ,`.,i,.

Luis @aub ch gle6a
Vereaclor  -PROS
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NIfan,-

Indico ao Exmo. Sr. Roberto Domer - Prefeito Municipail, com
c6piaaoSr.DaltonMartini-SecretarioMunicipaldeObrase
Servi€os  UI'banos  (SOSU)  e  Sra.  Ivete  Mallmann  Franke  -
Secretaria  Municipal  de  Transito  e  Transportes  Urbanos,  a
necessidade   da   constru€ao   de   faixa   elevada   na   Rua   das
Paineiras nQ 775 no lardim das Palmeiras em frente a lgreja do
S6timo Dia, e na avenida Andr€ Maggi nQ 5277,  no lardim Boa
Esperan€a em frente a Igreja Assembleia de Deus.

Com  base  nas  disposi€6es  contidas  no  Regimento  intemo

desta  Casa  Legislativa,  requer-se  que  ap6s  delibera€ao  do  soberano  Plenario,  a  Mesa  digne-se
remeteropresenteexpedienteaoExmoSr.RobertoDomer-PrefeitoMunicipal,comc6piaaoSr.
DaltonMartini-SecretarioMunicipaldeObraseServi€osUrbanos(SOSU)eSra.IveteMallmann
Franke-SecretariaMunicipaldeTrinsitoeTransportesUrbanos,anecessidadedaconstm€aode
faixa elevada na Rua das Paineiras nQ 775 no Jardim das Palmeiras em frente a Igreja do S6timo
Dia,enaavenidaAndr€MagginQ5277,noJardimBoaEsperan€aemfrentealgrejaAssembleiade
Deus.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP
ESTADO DE MATO GROSSO
Em,

rL|o BERNARDES

Vereador-PL
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Autor..           Vereador c6lio Garcia

Indica   ao   Exmo.   Sr.   Roberto   Dormer   -   Prefeito
Municipal,   e   ao   Sr.   Dalton   Martini   -   Secretfrio
Municipal de Obras e Servicos Urbanos, a necessidade
do asfaltamento da Rua Darci Dacroce, interligando o
Jardim Europa e o Residencial Delta.

Em  cumprimento  ao  que  preceitua  o  Regimento  Intemo
desta Casa de Leis, requeiro  que ap6s anuencia do douto Plenario,  a Mesa digne-se encaminhar a

presente Indicapao  ao  Exmo.  Sr.  Roberto  Domer - Prefeito  Municipal,  e  ao  Sr.  Dalton Martini -
Secretario  Municipal  de  Obras  e  Servicos  Urbanos,  apresentando  a  necessidade  de  efetuar,  com
urgencia, o asfaltamento da Rua Darci Dacroce, interligando o Jardim Europa e Residencial Delta,
especificamente  em   frente  ao   novo  pr6dio   do  Posto  Avancado   do  4°  Batalhao  do  Coapo  de
Bombeiros de Sinop.

Em  visita  in  /oco  recebemos  a  informapao  que  s6  sera

possivel  inaugurar o predio  do  Coxpo  de  Bombeiros  ap6s o  asfaltanento  da referida Rua.  Diante
dessa  situap5o  contamos  com  atengao  do  Poder  Executivo,  e  da  Secretaria  de  Obras  e  Servigos
Urbanos,  setor responsavel  pela execugao  de  asfaltanento  para  atender mais  este  servi¢o,  o  qual
consideramos  primordial   para  conclusao   dessa  tao   importante   Obra.   Somos  sabedores  que  o
Batalhao  de  Corpo  de  Bombeiros  merece  toda nossa ateneao  e  apoio  pelo  honroso  trabalho  que

presta a toda sociedade Sinopense e Regiao.

CAMARA MUNICIPAL DE SINOPELife:NIth
Celio Garcia.
Vereador - DEM.
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Obra em construgao do Comando avangado do Batalhao Corpo de Bombeiros Sinop/MT
Rua Darci Dacroce parte sem asfaltamento, interligando Jardim Europa e Residencial Delta.

Av. das Figueiras,1835 -Centro -Sinop -Mato Grosso -CEP 78550-148 -Caixa Postal 630

Telefone:  (66) 3517-2800         -         Site: www.sinop.mt.leg.br
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Aufor..           Vereador c6lio Garcia

Indica   ao   Exmo.   Sr.   Roberto   Dormer   -   Prefeito
Municipal,   e   a   Sra.   Sandra   da   Concei¢ao   Donato
Ferreira - Secretf ria Municipal de Educa¢ao, Esporte
e  Cultura,  a  necessidade  da  manuten€ao  do  pr6dio  e
limpeza  gera] do ginasio de esporte do Bairro Jardim
Violetas.

Em  cumprimento  ao  que  preceitua  o  Regimento  Intemo
desta Casa de Leis, requeiro  que ap6s anuencia do douto Plenalo,  a Mesa digne-se encaminhar a

presente Indicapao ao Exmo. Sr. Roberto Domer - Prefeito Municipal, e a Sra. Sandra da Conceigao
Donato  FeITeira  -  Secretaria  Municipal   de   Educagao   Esporte  e   Cultura,   apresentando-lhes  a
necessidade  da  manutencao  do  piedio  e  limpeza  geral  do  ginasio  de  esporte  do  Bairro  Jardim
Violetas. Recebemos o referido pedido por parte de moradores do Bairro, que reclamanl do excesso
de sujeira, lixo e outros inc6modos que tern sofrido os moradores circunvizinhos do referido pr6dio.
0 objetivo da solicitapao 6 primeiro garantir a satide de todos e melhorar as condig6es de uso do
local'

CAMARA MUNICIPAL DE SINOP

ife^ocaDE/MAIOGROssOC6lio Garcia.
Vereador -DEM.


